11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2011 23:36:27

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 04.08.2011 11:18:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238199/answer/238200




YBaxaemas Haranbsi! Hy>KHO CMOTpeTh alieHTKy U CHUMKH. BO3MOXKHO, peHTreHHEeTaTUBHBIN
KaMeHb cripaBa. HyxXHa rocnuranu3anus U peHUPOBaHNe MTOYKU. Yaauu!



